
Combien coûtent 2 croissants ? 
	 0,50 x 2 = 1 
Combien coûtent les 4 éclairs ? 
	 4 x 0,75 = 3 
A combien s’élève le montant de ma dépense ? 
	 3 + 1 = 4 
La brioche coûte 1 euro. 
	 5 – 4 = 1

Quel est le nombre total de pommes ? 
	 18 x 6 = 108 
Quel est le nombre total de poires ? 
	 22 x 6 = 132 
Quel est le nombre total de fruits ? 
	 108 + 132 = 240 

Oui, il pourra donner un fruit à chaque élève, 
parce qu’il y a plus de fruits que d’élèves. 

Résolution de problèmes Expliquer sa démarche

Combien y a-t-il de petites branches sur l’arbre ? 
	 8 x 8 = 64 
Combien y a-t-il de glands sur l’arbre ? 
	 64 x 10 = 640 

Il y a 640 glands sur ce chêne. 

Combien le directeur paye-t-il pour 12 
ballons avec la réduction ? 
	 12 x 2,50 = 30 
Combien aurait-il payé sans la réduction ? 
	 3 x 12 = 36 
Quelle économie réalise-t-il ? 
	 36 – 30 = 6 

Il réalise une économie de 6 €. 



Combien fait 2 fois la largeur ? 
	 15 X 2 = 30 
Combien fait 2 fois la longueur ? 
	 100 – 30 = 70 
Combien mesure la longueur ? 
	 70 : 2 = 35 

L’autre côté du terrain mesure 35 mètres. 


